
nuPro X RC
XZELLENTE LEISTUNG, PRÄZISION UND KONNEKTIVITÄT
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Seit ihrer Einführung gehören die Aktivboxen unserer nuPro-
Reihe zu den beliebtesten und am häufigsten ausgezeichne-
ten Lautsprechern aus unserem Hause. In der nunmehr vierten 
Generation setzt die nuPro  X  RC-Serie wahrlich Maßstäbe in 
Klang, Flexibilität, Konnektivität und Leistung.

Darüber hinaus überzeugen die jeweils zwei Kompakt- und 
Standmodelle sowie die Soundbar der nuPro  X  RC-Serie 
mit zahlreichen innovativen Funktionen, die über einfache 
Musikwiedergabe weit hinausgehen. Unter anderem punkten die 
Lautsprecher mit automatischer Raumeinmessung für optimalen 
Hörgenuss in jeder Umgebung sowie mit einer beeindruckenden 
Vielfalt an Anschlussmöglichkeiten, inklusive kabellosen Optionen.

Jede nuPro  X nimmt per Bluetooth-Schnittstelle Klangsignale von 
geeigneten Zuspielern wie Smartphones, Tablets oder Laptops 
an. Dank aptX-HD- und AAC-Support erfolgt die Übertragung in 
hochauflösender Qualität und ohne spürbare Verzögerung (aptX 
Low Latency).

Jedes aktuelle nuPro  X  RC-Modell verarbeitet hochauflösende  
Audiodateien mit einer Qualität von bis zu 24  Bit und 192  Kilo-
hertz, die nun auch über einen vollwertigen XLR-Anschluss zuge-
spielt werden können, was den professionellen Einsatz in Studios 
oder an High-End-Anlagen begünstigt. 

Schließlich eröffnet die Möglichkeit, beide Lautsprecher eines 
Paars über die integrierten Funkmodule drahtlos miteinander zu 
verbinden und zu synchronisieren, völlig neue Einsatzbereiche – 
zum Beispiel die Einrichtung teilweise kabelloser Surround-Sets.

Trotz des beeindruckenden Funktionsumfangs sind die Aktiv-
lautsprecher der nuPro-Serie kinderleicht zu bedienen – wahlwei-
se per Steuerkreuz, über die mitgelieferten Infrarot-Fernbedienung 
oder über unsere kostenlose Smartphone-App ›Nubert X-Remote‹ 
für iOS- und Android-Geräte, die insbesondere die Kontrolle kom-
plexer Einstellungen wie des Fünf-Band-Equalizers vereinfacht.

Formschöne Chassisringe um die Treiber werten die 
Optik der nuPro X-Lautsprecher auf.

Die mit Akustikstoff bespannten Abdeckungen im nuPro X- 
Design werden von kräftigen Magneten sicher gehalten.

Die Modelle der nuPro X-Serie bieten vielfältige  
Anschlussmöglichkeiten – auch für Profi-Anwender.
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AKTIVLAUTSPRECHER

Aktive Faszination Mehr Präzision, mehr Leistung, mehr Bass. Dazu Wireless-Komfort und App-Steuerung!

Nubert X-Connect-Funktechnologie – 
für optimale kabellose Kopplung 
Mithilfe der in jeder Box integrierten Funk-Sender 
und -Empfänger lassen sich die nuPro X -Lautsprecher 
und andere Nubert Komponenten mit X-Connect-
Technik alternativ auch kabellos verbinden.  
So können linker und rechter Kanal zu einem 
Stereopaar vereint oder auch Front- und Rearspeaker 
in einem Heimkinoset verknüpft werden. Der digitale 
Signalprozessor sorgt dabei für perfekt synchrone 
Wiedergabe.

Neben den Lautsprechern der nuPro-Serie unterstüt-
zen auch der kompakte Vollverstärker nuConnect 
ampX, der Funk-Transceiver nuConnect trX sowie 
die Subwoofer der nuSub-Baureihe das X-Connect-
Funkprotokoll. Somit lässt sich beispielsweise ein 
kabelloses 2.1-Set mit zwei nuPro X-3000 RC  und 
einem nuSub XW-700 verbinden oder etwa eine 
kompakte Multiroom-Anlage mit zwei nuPro X-8000 
RC im Wohnzimmer und einem nuConnect ampX im 
Schlafzimmer betreiben. 

Unsere X-Connect-Funktechnologie bietet vielfältige 
Möglichkeiten für kabellosen Klanggenuss – mit 
höchstem Komfort, zeitrichtiger Wiedergabe und 
unverfälschter HiRes-Übertragung.
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Zum Lieferumfang gehört ein HDMI-Adapter mit  
ARC-Unterstützung für den Betrieb am Fernseher.

Mehr Präzision, mehr Leistung, mehr Bass. Dazu Wireless-Komfort und App-Steuerung!

Ausgezeichnetes Design 
Die nuPro X-Lautsprecherserie mit ihren aktiven Kompakt- 
und Standlautsprechern wurde im März 2019 mit zwei 
renommierten Designpreisen ausgezeichnet – dem iF 
Design Award und dem Red Dot Winner 2019. Ein 
Jahre später wurde die Soundbar nuPro XS-7500 mit 
dem Red Dot Winner 2020 ausgezeichnet!
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AKTIVE KOMPAKTBOXEN X RC-SERIE

nuPro X-3000 RC Voll aktive HiFi-/Studio-/Multimedia-Box mit DSP-Technologie 
Leistung/Box:  2 x 150/220 Watt (Nenn-/Musikleistung; 
 separate Verstärker für Hoch- und Tieftöner) 
Chassis:  Hochtöner 25-mm-Gewebekalotte, 
 148-mm-Tiefmitteltöner mit Polypropylen-Verbund-Membran 
Frequenzgang:  38 bis 22.000 Hz (±3 dB) 
Gesamtmaße:  30 x 18,5 x 23 cm (H x B x T inkl. Verstärker) 
Gewicht:  6,6 kg/Box 

nuPro X-3000 RC
Bereits die kompakteste nuPro  X zeichnet sich durch ihren vollwer-
tigen, erwachsenen Klang aus, den sie ihren perfekt abgestimm-
ten Hochleistungstreibern, ihrer kräftigen Verstärkersektion und 
der voll digitalen Signalverarbeitung verdankt. Ein Musikkraftwerk 
auf kleinstem Raum! 

Ihre kompakten Abmessungen prädestinieren sie für den Desktop-
Einsatz, beispielsweise als Lautsprecher für einen modernen 
Gaming-PC oder in einer professionellen Produktionsumgebung. 
Sie empfiehlt sich aber auch als TV-Speaker oder Teil einer 
vernetzten Musikanlage, für die es nur noch einen beliebigen 
Zuspieler braucht.

Alle Modelle der nuPro  X  RC-Serie lassen sich wahlweise über 
die Bedientasten auf der Lautsprecherfront, über die mitgelieferte 
Infrarotfernbedienung oder aber per Smartphone-App steuern.

Bei der Fernbedienung wurde auf ansprechende Optik und Haptik 
Wert gelegt: Sie liegt angenehm in der Hand und fühlt sich dank 
des Aluminiumgehäuses und der gummierten Tasten sehr wertig an. 
Darüber hinaus überzeugt sie durch ihre hohe Verbindungsqualität 
und ihren breiten Abstrahlwinkel. Ihre Tasten erlauben den di-
rekten Zugriff auf die wichtigsten Funktionen wie Lautstärke- und 
Klangregelung, Eingangswahl sowie drei Speicherplätze für 
Presets. 
Über das Steuerkreuz an der Box können detailliertere Einstellungen 
vorgenommen werden, etwa für den Fünf-Band-Equalizer oder den 
Hochpassfilter.

Daneben kann die Steuerung der Boxen auch über eine App er-
folgen, die für iOS- und Android-Geräte angeboten wird: Nubert 
X-Remote. Das Tablet oder Smartphone verbindet sich via Bluetooth 
mit der nuPro-Box und erlaubt über die App Zugang zu sämtlichen 
Steuerfunktionen, darunter Detaileinstellungen für das Display oder 
die Stereobalance. Die App zeichnet sich durch eine besonders 
einfache Bedienung und eine komfortable Benutzerführung aus.

Alle nuPro X-Modelle erhalten Sie in Schleiflack Weiß oder 
Schwarz. Ihnen liegt eine schwarze Stoffabdeckung bei, die 
magnetisch an der Boxenfront fixiert werden kann.

WIRELESS-ZUBEHÖR

Um andere Übertragungswege als 
Bluetooth zu nutzen, lassen sich 
verschiedene Drahtlos-Adapter an-
schließen. Im Nubert Webshop unter 
www.nubert.de finden Sie geeignete 
Geräte für alle verbreiteten Standards 
von Airplay bis hin zu UPnP.

NUPRO X RC-SERIE

50 cm

100 cm

Neue Maßstäbe fürs Nahfeld. ›Unverfälscht, ausgewogen  
       und kraftvoll‹ Audio Video Foto Bild 2/21

„Aktive Kompaktlautsprecher des Jahres“ Stereoplay Leserwahlsieger 4/21

„Überragend in Preis und Leistung“ Stereo 1/21

„Aktive audiophile Komplettlösung“ Lite 12/20
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Info- und Bestell-Hotline +49 (0)7171 8712-04
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nuPro X-4000 RC Voll aktive HiFi-/Studio-/Multimedia-Box mit DSP-Technologie 
Leistung/Box:  2 x 180/220 Watt (Nenn-/Musikleistung; 
 separate Verstärker für Hoch- und Tieftöner) 
Chassis:  Hochtöner 25-mm-Gewebekalotte, 
 169-mm-Tiefmitteltöner mit Polypropylen-Verbund-Membran 
Frequenzgang:  30 bis 22.000 Hz (±3 dB) 
Gesamtmaße:  32 x 20,5 x 26 cm (H x B x T inkl. Verstärker) 
Gewicht:  8,8 kg/Box 

nuPro X-4000 RC
Ein Drittel mehr an Volumen als bei der X-3000 RC erschließt 
der X-4000 vor allem einen erweiterten Tiefgang bis hinab zu 
sensationellen 30 Hertz (±3 dB) sowie einen dank der kräftige-
ren Treiber und Verstärkersektion gesteigerten Maximalpegel. 
Dennoch bleibt der Platzbedarf der X-4000 RC vergleichsweise 
bescheiden, sodass sie sich immer noch als dezenter TV- oder 
Regallautsprecher im Wohnzimmer einsetzen oder auch auf ei-
nem größeren Schreibtisch verwenden lässt.

Dank der prozessorgesteuerten Optimierung der Chassis-
ansteuerung erreicht die nuPro X-4000 RC eine Klangfülle, auf 
die manche Passiv-Standbox neidisch wäre.
 

Alle Modelle der nuPro  X-Serie werden inklusive eines 
HDMI-Adapters ausgeliefert, der am USB-Versorgungs-
ausgang auf der Rückseite des Lautsprechers Platz  
findet. Über dieses kompakte Kästchen können Fernseher 
und andere Komponenten mit ARC-Ausgang direkt als 
Zuspieler an einer nuPro  X betrieben werden. Dank 
CEC-Unterstützung werden sogar Steuersignale vom 
Zuspieler weitergeleitet, wodurch beispielsweise die 
Lautstärke der Box mit der TV-Fernbedienung reguliert 
werden kann.

Auf Wunsch lassen sich am USB-Versorgungsausgang di-
verse Wireless-Adapter betreiben. Natürlich finden auch 
Fernseher an einem der beiden optischen oder elektri-
schen Digitaleingänge Anschluss. Die Lautsprecher der 
nuPro  X-Serie bieten für praktisch jeden Zuspieler den 
passenden Eingang, sodass immer die bestmögliche 
Signalübertragung gewährleistet ist.

Mithilfe der in jeder nuPro  X integrierten Funksender 
und -Empfänger lassen sich die zwei Lautsprecher eines 
Paares auch kabellos verbinden! Eine DSP-Steuerung 
sorgt dabei für perfekt synchrone Wiedergabe.

Neue Maßstäbe fürs Nahfeld. ›Unverfälscht, ausgewogen  
       und kraftvoll‹ Audio Video Foto Bild 2/21

›Die Elite der Studiomonitore‹ Recording Magazin 3/21

ANSCHLUSSVIELFALT UND HDMI-ADAPTER

„Glänzt mit höchster Linearität“ HiFi & Records 04/20

„Erstaunlich günstig, erstaunlich gut“ Stereoplay 04/21

„Referenzmodell“ Area DVD 09/20

www.nubert.de 5
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AKTIVE STANDBOXEN X RC-SERIE

Das Geheimnis des exzellenten Klangs und der nahezu völ-
lig rauschfreien Wiedergabe der nuPro  X-Lautsprecher ist die 
vollständig digitale, von einem modernen Signalprozessor ge-
tragene Tonverarbeitung. Die digitale Architektur – eine echte 
Ausnahmeerscheinung bei Aktivlautsprechern– sorgt nicht nur für 
höchstmögliche Klangreinheit, sondern ermöglicht auch ein be-
sonders effizientes Schaltungsdesign. So begeistern die Modelle  
der X-Reihe mit beeindruckenden Leistungswerten und abgrund-
tiefen Bässen, die man von solchen Gehäuseabmessungen nicht 
erwarten würde.

Digitale Eingangssignale, zum Beispiel vom USB-Anschluss oder 
von den S/PDIF-Eingängen, werden bis hin zum Tiefpassfilter kom-
plett digital verarbeitet und verstärkt, sodass kein Qualitätsver-
lust entsteht. Ein hochwertiger Wandler digitalisiert über den 
Cinch-Anschluss eingehende Analogsignale, die dann mit der 
gleichen Sorgfalt weiterverarbeitet werden. Dank verbesserter 
Abschirmung und erweiterter Filter sind die Lautsprecher externen 
Störeinflüssen gegenüber weitgehend unempfindlich. Der Lohn 
sind allerhöchste Klangreinheit und ein exzellenter Störabstand 
von über 116 Dezibel.

Die komplette interne Signalführung einschließlich des Digitalen 
Signalprozessors (DSP) wurde im Vergleich zu früheren nuPro-Mo-
dellen weiter veredelt: So können sogar HiRes-Aufnahmen bis 24 
Bit Wortbreite und 192 Kilohertz Sampling-Rate ohne Umwege 
zugespielt und verlustfrei weiterverarbeitet werden, was die nu-
Pro  X-Serie endgültig in die High-End-Liga katapultiert.

nuPro X-6000 RC Vollaktive HiFi-/Studio-/Multimedia-Box mit DSP-Technologie 
Leistung/Box:  4 x 120/200 Watt (Nenn-/Musikleistung;  
 separate Verstärker für jedes Chassis) 
Chassis:  Hochtöner 25-mm-Gewebekalotte, 1x 148-mm-Mitteltöner und  
 2x 148-mm-Tieftöner, jew. mit Polypropylen-Verbund-Membran 
Frequenzgang:  28 bis 22.000 Hz (±3 dB) 
Gesamtmaße:  110,5 x 18,5 x 23 cm (H mit Füßen x B x T inkl. Verstärker) 
Gewicht:  18,5 kg/Box 

4/17

WIRELESS-ZUBEHÖR

Um andere Übertragungswege als 
Bluetooth zu nutzen, lassen sich 
verschiedene Drahtlos-Adapter an-
schließen. Im Nubert Webshop unter 
www.nubert.de finden Sie geeignete 
Geräte für alle verbreiteten Standards 
von Airplay bis hin zu UPnP.

NUPRO X-SERIE

50 cm

100 cm

Monitorhafte Klarheit. Souveränität und Raum, die begeistern!

„Was die nuPro X-6000 RC  
herrschaftlich in den Raum flutete,  
das war Magie, das war ein Rausch.“  
Audio 4/21

„Gerät des Jahres 2021“ 
HiFi Test 12/20

Allen Modellen liegt eine schwarze Stoffabdeckung bei, die 
magnetisch an der Boxenfront fixiert werden kann.

nuPro X-6000 RC
Eine besonders schicke, schlanke Standbox, die sich dezent in 
jede moderne Wohnumgebung fügt, ist die nuPro X-6000 RC.  
Um trotz der schmalen Bauweise ein vollwertiges Wieder-
gabespektrum zu erzielen, arbeiten im Bassbereich gleich zwei 
Hochleistungstreiber mit besonders weiter Auslenkung Hand in 
Hand. Ein drittes Chassis desselben Durchmessers übernimmt die 
detaillierte Mittenwiedergabe, der für die Serie charakteristische 
Kalottenhochtöner komplettiert den Dreieinhalb-Wege-Aufbau.

So ist die nuPro X-6000 RC die erste Wahl für Musikbegeisterte, 
die sich ein mitreißendes Hörerlebnis, gleichzeitig aber eine op-
tisch möglichst unauffällige Anlage wünschen. 
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FLEXIBEL UND STANDFEST

nuPro X-8000 RC Vollaktive HiFi-/Studio-/Multimedia-Box mit DSP-Technologie 
Leistung/Box:  4 x 210/280 Watt (Nenn-/Musikleistung;  
 separate Verstärker für jedes Chassis) 
Chassis:  Hochtöner 25-mm-Gewebekalotte, 1x 148-mm-Mitteltöner und  
 2x 204-mm-Tieftöner, jew. mit Polypropylen-Verbund-Membran 
Frequenzgang:  26 bis 22.000 Hz (±3 dB) 
Gesamtmaße:  114 x 24 x 32 cm (H mit Füßen x B x T inkl. Verstärker) 
Gewicht:  24 kg/Box 

Monitorhafte Klarheit. Souveränität und Raum, die begeistern!

nuPro X-8000

Um die Anschlusswege möglichst kurz zu halten und eine 
unauffällige Verkabelung zu erleichtern, befindet sich bei 
den Standmodellen das rückseitige Anschlussfeld unten. 
Dank der effizienten Verstärkertechnik kommen die nuPro-
Lautsprecher mit relativ kleinen Kühlrippen aus. 

Die beiden Standmodelle der X-Serie werden inklusive 
zweier Traversenfüße ausgeliefert, die nicht nur sicheren 
Stand gewähren, sondern auch das nach unten ausgeführ-
te Bassreflexrohr optimal auf Abstand halten. So machen 
sich keine Strömungsgeräusche unangenehm bemerkbar. 
Fußspitzen aus Polymer entkoppeln die Lautsprecher 
vom Untergrund – ideal für harte Böden, aber auch auf 
Teppichflor akustisch vorteilhaft.

nuPro X-8000 RC
Das Topmodell der X RC-Serie erfüllt auch große Hörräume mit  
faszinierendem Klang. Selbst bei Party-Pegeln und Dynamik-
attacken spielt sie mit der geforderten Souveränität und Klang-
treue. Dank des ausgefeilten Dreieinhalb-Wege-Konzepts mit 
eigenen Verstärkerzweigen für alle Wiedergabebereiche und 
der mittels DSP-Tuning optimal angesteuerten Chassis spielt die 
X-8000 RC bei lauten wie leisen Klängen ungemein feinfühlig 
und vorbildgetreu. Spektakulär fällt auch die Wiedergabe tiefster 
Frequenzen aus: mit 26 Hertz (±3 dB) Tiefgang hält sie locker 
auch mit der Bassperformance von Spitzenklasse-Subwoofern mit. 

Wenn es darum geht, höchste akustische Ansprüche zufriedenzu-
stellen, dann ist die X-8000 RC zweifellos allererste Wahl.

Leserwahlsieger ›Goldenes Ohr‹

„Standlautsprecher des Jahres“  
Audio Leserwahlsieger 4/21

„Masterpiece“ Area DVD 07/21

„Stramm, antrittsstark, analytisch“ 
Audio 09/20

„Spielen wie aus einem Guss“  
Audiovision 01/21

www.nubert.de 7
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Der neue Maßstab in Sachen Sounddeck: nuPro XS-7500

HIGH-END-SOUNDBOARD
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›Ein wahrer Sound-Gigant‹ AreaDVD 06/20

Aktive Stereoboards von Nubert sind mehr als bloße „TV-Lautsprecher“. Sie begeis-
tern mit beeindruckendem Klang im kompakten und großen Format, überzeugen als 
Heimkinosysteme ebenso wie als moderne Stereoanlagen und arbeiten mit fast jedem 
Zuspieler harmonisch zusammen.

Mit unserem High-End-Soundboard nuPro XS-7500 haben wir nun die ultimati-
ve Soundmaschine fürs Wohnzimmer geschaffen – und die Messlatte in Sachen 
Klangperfektion erneut angehoben. Die Soundbar bringt die Vorteile und Wieder-
gabepräzision der erfolgreichen nuPro X-Serie in die Welt der Heimkinoanlagen: draht-
lose Zuspielung, hochauflösende Tonformate, moderne App-Steuerung, automatische 
Einmessung und digitale Klangqualität. Mit gleich zwei integrierten Subwoofer-Chassis, 
einer verbreiterten Schallwand und mehr als 800 Watt Musikleistung, verteilt auf sechs 
Kanäle, dringt die nuPro XS-7500 in neue Klangdimensionen vor. Für eine Extraportion 
Räumlichkeit ist eine elektronische Widesound-Fächerschaltung an Bord, die sich in vier 
Abstufungen zuschalten lässt. Dieser einzigartige akustische Algorithmus ermöglicht 
eine spektakuläre „Hörizonterweiterung“ – Filme klingen packend und raumgreifend, 
Musikstücke entfalten eine völlig neue Faszination! 
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nuPro XS-7500
Mit unserer High-End-Soundbar nuPro XS-7500 erhalten Sie das 
ultimative Klangpaket fürs moderne Heimkino: Ein kompaktes 
Komplettsystem, das nicht nur Filmgenuss auf höchstem Niveau 
ermöglicht, sondern auch als Stereoanlage auf ganzer Linie  
überzeugt.
Cineasten und TV-Fans bietet die nuPro XS-7500 zahlreiche 
Vorteile. Beispielsweise zwei aktive Subwoofer auf der Unterseite 
des Soundboards, die mit Acht-Zoll-Treibern und insgesamt rund 
300 Watt Verstärkerleistung für druckvolle Tieftonwiedergabe 
sorgen und damit auch Actionfilme oder Konzertaufnahmen voll 
zur Geltung bringen. Oder die in vier Stufen zuschaltbare Wide-
Schaltung, welche die virtuelle Klangbühne deutlich über die phy-
sischen Grenzen der Soundbar hinaus erweitert und Soundeffekte 
noch plastischer wirken lässt. Eine echte Hörizonterweiterung! 
Vier weit auslenkende Mitteltonchassis sorgen dabei für verständ-
liche, klare Sprachausgabe, während die beiden außen angeord-
neten Hochtöner einen ausgedehnten Sweet Spot begünstigen. 
So kann das Publikum den exquisiten Sound des Stereoboards 
auf sämtlichen Plätzen genießen.

Das Ergebnis ist Klangreproduktion auf High-End-Niveau, ohne 
faule Kompromisse. Tatsächlich können wir die nuPro XS-7500 
ohne Einschränkungen als zeitgemäßes Musiksystem empfehlen. 
Mit dem passenden Zuspieler wird die XS-7500 zur vollwer- 
tigen Stereoanlage. Dank der vielfältigen Anschlussmöglichkeiten 
und integrierten Drahtlos-Konnektivität lassen sich alle möglichen 
Quellgeräte verwenden, angefangen von traditionellen HiFi-
Bausteinen wie CD-Player über moderne Multimediageräte wie 

Spielkonsolen bis hin zu Smartphones oder Tablets. Übrigens  
nehmen auch viele Fernseher inzwischen per Bluetooth Verbin-
dung auf – so entfällt ein weiteres Kabel im Wohnraum.

Wer lieber auf die bewährte HDMI-Verbindung setzt, der be-
kommt das passende Modul gleich mitgeliefert. Dank ARC-
Unterstützung werden dabei sogar die Steuerinformationen über-
tragen, sodass die Zuschauenden auch die TV-Fernbedienung 
verwenden können, um die Wiedergabelautstärke der Soundbar 
anzupassen. Alternativ liegt eine hochwertige Fernbedienung bei, 
mit der die wichtigsten Funktionen der nuPro XS-7500 direkt im 
Zugriff sind. Als dritte Steuerungsoption steht unsere beliebte 
Kontroll-App Nubert X-Remote für iOS und Android gratis 
zum Download bereit. 
Eine der interessantesten Funktionen dieser App 
ist unsere Einmessfunktion X-Room Calibration, 
mit der Sie das Klangbild auf Ihre räumlichen 
Gegebenheiten optimieren können (X-Room 
Calibration wird derzeit nur von iOS unterstützt).

50 cm

100 cm

NUPRO X-SERIE

HIGH-END-SOUNDBOARD

Zwei leistungsfähige 204-mm-Tieftöner an der Gehäuseunterseite 
ermöglichen subwoofergemäßen Tiefgang – ideal für ein spekta-
kuläres Heimkino-Erlebnis!

Die schwarze Frontblende wird einfach magnetisch am Gehäuse fixiert. Die beiden  
Traversenfüße lassen sich auch so montieren, dass sie zur Soundboard-Mitte zeigen – das 
spart eventuell entscheidende Zentimeter Platz. 

**Bitte beachten Sie bei hängenden Lowboards,  
    dass die nuPro XS-7500 über 30 kg wiegt!

*inkl. Füßen (in Montagerichtung  
 „nach außen“) und Verstärker

nuPro XS-7500 Aktives Soundboard mit DSP-Technologie für TV, HiFi und Multimedia 
Leistung:  4 x 90/130 Watt + 2 x 110/150 Watt (Nenn-/Musikleistung); 
 separate Verstärker für Hoch-/Tiefmitteltöner und Tieftöner 
Chassis:  2x Hochtöner 25-mm-Seidenkalotte,  
 4x 119-mm-Tiefmitteltöner mit Polypropylenmembran,  
 2x 204-mm-Tieftöner mit Polypropylenmembran 
Frequenzgang:  25 bis 22 000 Hz  +/- 3 dB 
Gesamtmaße:   16,8 x 128,7 x 39 cm (H x B x T*) · Gewicht: 32,5 kg**  
 

Spektakulärer Klang in prämiertem Design.

›So viel Soundbar war bislang nicht vorstellbar‹ Audio 6/20
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Kostenlose Info- und Bestell-Hotline für Deutschland 0800-6823780

X-Room Calibration: Optimaler Klang in jedem Raum

Mehrkanal-Sets mit nuPro X

**Bitte beachten Sie bei hängenden Lowboards,  
    dass die nuPro XS-7500 über 30 kg wiegt!

Eine der praktischsten Funktionen der Steuerungs-App „Nubert 
X-Remote“ ist die automatische Einmessung X-Room Calibration. 
Dieses System optimiert das Wiedergabespektrum der nuPro-
Lautsprecher im Bassbereich für die akustischen Anforderungen 
des Hörraums, indem es sogenannte Basslöcher auffüllt und 
Dröhneffekte mindert. 
Die Anwendung ist denkbar simpel: Nehmen Sie einfach an Ihrer 
Hörposition Platz, zücken Sie Ihr Tablet oder Handy (Android-

Geräte benötigen für die Einmessung das Nubert XRC Android 
Interface, iOS-Devices kommen ohne das Aufsteckmikrofon 
aus) und starten Sie den Messvorgang! Mithilfe eines kurzen 
Testsignals berechnet die App eine Korrekturkurve für etwaige 
klangliche Einbußen im Frequenzverkauf und übermittelt diese an 
die Lautsprecher, welche das Wiedergabebild mittels eines mehr-
bändigen Equalizers entsprechend anpassen. So genießen Sie 
optimalen Klang in jedem Raum – ganz einfach auf Knopfruck!

Mit den Lautsprechern der nuPro X RC-Serie lassen sich nicht 
nur Stereosets, sondern auch umfangreiche Mehrkanalsysteme 
aufbauen. Ähnlich wie bei einer herkömmlichen Surround-
Anlage mit Passivlautsprechern fungiert auch in einem akti-
ven Raumklangsystem ein AV-Receiver oder eine AV-Vorstufe 
als Kommandozentrale. Nur werden die nuPros beim AV-

Receiver nicht an die Lautsprecherklemmen, sondern mit Stereo-
cinchkabeln an die Pre-Out-Ausgänge angeschlossen. Der 
Clou: Weil die Verbindung zwischen Front- und Rearspeakern 
kabellos per X-Connect hergestellt werden kann, entfällt das läs-
tige Strippenziehen. Unsere Fachberater stehen Ihnen bei der 
Konfiguration und Installation gerne zur Seite!

Video Leserwahlsieger 2019 
4.0-Set aus X-8000/X-4000 – Video 8/19

5.0-Set aus X-8000/X-4000 – Heimkino 12-1/2019
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Nubert Lautsprecher, Verstärker und HiFi-Module sowie das Nubert Zubehör sind ausschließlich er-
hältlich im Direktvertrieb der Nubert electronic GmbH, Goethestr. 69, D-73525 Schwäbisch Gmünd
 über den Online-Shop: www.nubert.de
 die Info- und Bestellhotline +49(0)7171 8712-0   per Fax: +49(0)7171 8712-345
 im Direktverkauf in unseren HiFi-/Heimkinostudios in D-73525 Schwäbisch Gmünd, Goethestr. 69 
 im Showroom/Bestellcenter in D-47249 Duisburg, Düsseldorfer Landstr. 73
 

Alle Preise in Euro inkl. 19% MwSt. zzgl. Versand. 
Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen finden 
Sie im Internet unter www.nubert.de/agb.htm
Irrtümer, Druckfehler und technische Änderungen vor-
behalten. Eventuelle Farbabweichungen sind druck-
technisch bedingt. © 10/2021 
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